

# Priopćenje za medije

Karlovac, 19.06.2020.

**Projekt CEKOM NP 4.0 karlovačkog trgovačkog društva HS PRODUKT d.o.o. službeno predstavljen predsjedniku Republike Hrvatske Zoranu Milanoviću**

Predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović posjetio je u utorak 02.06.2020. godine HS PRODUKT d.o.o. gdje je uprava društva između ostalog, prvi puta javno predstavila jedan od ključnih investicijskih projekata Centar kompetencija za



naprednu proizvodnju i mehatroniku, skraćenog naziva CEKOM NP 4.0. koji za HS PRODUKT d.o.o. predstavlja iskorak prema novoj djelatnosti i razvoju društva, a nije orijentiran na trenutno primarno poslovanje tvrtke – proizvodnju lakog pješačkog naoružanja.

**CEKOM NP 4.0** je predstavljen kao razvojni projekt društva HS PRODUKT d.o.o. te pridruženih konzorcijskih partnera; RINEL Informatika-elektronika te FANUC ADRIA d.o.o., s ciljem uspostave razvojno-inovacijskog centra za podršku IRI aktivnostima na području robotike, napredne tehnologije, automatizacije te ispitivanja mogućnosti naprednih komponenti Industrije 4.0

Priopćeno je kako ovaj dugoročni strateški projekt znači prije svega određenu diverzifikaciju proizvodnog portfelja te formalno kapitaliziranje i širenje već postojećih znanja i vještina na području napredne proizvodnje i mehatronike. Ugovor su 19.12.2019. godine potpisali ministar Darko Horvat ispred Ministarstva gospodarstva, Tomislav Petric ispred Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije te direktor društva HS PRODUKT-a d.o.o., prijavitelja projekta, Željko Pavlin.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR)  
Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost HS Produkt-a d.o.o.



Razvoj i uspostava CEKOM-a NP 4.0 direktan je rezultat potreba gospodarstvenika Republike Hrvatske i šire. Početni fokus projekta CEKOM NP 4.0 bit će uspostava i opremanje infrastrukture za provedbu istraživačkih projekata kojima bi se trebala dokazati funkcionalnost i brza komercijalizacija rezultata istraživanja. Nakon toga cilj je konstantno raditi na stvaranju novih istraživačkih projekata usmjerenih uglavnom na razvojna istraživanja koja će poticati daljnji rast prijenosa znanja, vještina i tehnologija.

U idućih pet godina koliko će trajati implementacija, Projekt će biti posebno usmjeren na istraživačko razvojne aktivnosti kroz koje će se uspostaviti tehnička osnova za pružanje usluga ostalim gospodarstvenicima koji nastoje naprednim tehničkim rješenjima na područjima automatike unaprijediti svoje proizvodne procese.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 57.407.526,94 kuna od čega je 30.707.436,12 kuna financirano bespovratnim sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Posebno je istaknuto da je već sada vidljiv evidentan pomak po pojedinim istraživačkim projektima, te se uz pokretanje nabava opreme, uskoro očekuje pokretanje građevinskih radova s ciljem uređenja nove zgrade CEKOM-a NP 4.0.

Po uspješnoj realizaciji projekta, CEKOM NP 4.0 postat će primjer modernog i tehnološki naprednog razvojno istraživačkog centra.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR)  
Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost HS Produkt-a d.o.o.